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Révisions Juin: solutions suite

péme
Suite des dérivées
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Continuité

Les fonctions f(x) = sin x, f(x )= cos x et f(x) = -1 étant continues sur R, il suffit d'étudier la

continuité de la fonction donnée aux abscisses x= 7 etx=37/2
D=R

f(x) est discontinue en x = =

En effet :
IiImfe=]limsinx=0
+

limf) =]imecosx=-1

f(x) est discontinue en x =37 /2

En effet :

lim f(X) =]imecosx=0
Xx—371/2 X—7
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Systemes

dtm = 38 # 0 d’ou une solution unique :
dy=117 , dy=21; d,=-26
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|l 3838 19

rem : systeme symeétrique en x, y ,z
dtm=(m-1)2 (m + 2)

m+2 m+2 m+2
sim=1, on a un systtme doublement indéterminé S ={(A,u,~2— 1 - pu), VA, ueR}
sim=-2, on a un systeme impossible S ={}

sim# 1 et -2, on a une solution unique S :{[ -2 -2 -2 ]}

Matrices et déterminants

6 -2 -38
At——Ll12 _a 2
78
-9 -10 5
4 2 -7
exemple: C, -C,-2C, |-1 3 3|=54
2 0 0

Equations et inéquations trigonométriques

2 COS 2X = c0S 3X + COoS X
2 COS 2X = 2 COS 2X COoS X
2cos2x(1—-cosx)=0

S =F+ kZ k27 vk ez}
4" "2

p

2sin2x+ 3 sinx—2=0
delta =25
sinx =% sin x = -2 (a rejeter)

S ={%+k2n,%”+ k27, VK e z}
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X=226+k27r ou x=-0.15+k2x

cos2x —% <0



racines : COSX = Q COS X = _ﬂ
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